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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Υπόμνημα του ΤΕΕ/ΤΚΜ για την ανάπτυξη, τις υποδομές και τις προοπτικές της
χώρας και ειδικά της Κεντρικής Μακεδονίας 

Προτάσεις και θέσεις του ΤΕΕ/ΤΚΜ που αφορούν σε όλο το φάσμα, θεσμικό και πρακτικό, της
αναπτυξιακής πολιτικής σε περιφερειακό και πανελλήνιο επίπεδο, αλλά και της συμβολής του
τεχνικού κόσμου σε αυτήν, περιλαμβάνει το φετινό συνοπτικό υπόμνημα του ΤΕΕ/ΤΚΜ, που
υπέβαλε ο Πρόεδρος του Τμήματος κ. Ηλίας Περτζινίδης, κατά τη χθεσινή συνάντηση των
εκπροσώπων παραγωγικών φορέων με τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, επ` ευκαιρία
της επικείμενης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης.
Πρόκειται για επιγραμματικές παρεμβάσεις σε θέματα νομοθεσίας, για βελτίωση και επιτάχυνση
διαδικασιών ελέγχου των επενδύσεων του Αναπτυξιακού Νόμου, για επιτάχυνση της μετάβασης
στο ψηφιακό κράτος, για την προσέλκυση επενδύσεων με υγιείς όρους, για τις υποδομές, για
την ενεργειακή πολιτική και την κυκλική οικονομία, για την προστασία του περιβάλλοντος και
της  πολιτιστικής  κληρονομιάς,  για  την  θωράκιση  έναντι  των  επιπτώσεων  της  κλιματικής
αλλαγής, και φυσικά για τον ρόλο των μηχανικών στην αναπτυξιακή διαδικασία, τόσο στον
Ιδιωτικό Τομέα όσο και στον Δημόσιο Τομέα, αλλά και της τεχνικής παιδείας, ως του διαύλου
παραγωγής ενός έμψυχου δυναμικού που πρωταγωνιστεί στην ανάπτυξη.
Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. Ηλίας Περτζινίδης, υπογράμμισε ότι για όλα αυτά τα θέματα,
το Τμήμα έχει αναλυτικές και στοχευμένες θέσεις και απόψεις, τις οποίες γνωστοποιεί αρμοδίως
στους αρμόδιους κυβερνητικούς παράγοντες και μπορεί ανά πάσα στιγμή να παρουσιάσει και να
αναλύσει  εκτενέστερα,  στο  πλαίσιο  του  θεσμικού  του  ρόλου  ως  Τεχνικού  Συμβούλου  της
Πολιτείας.
Για τα μείζονα και τρέχοντα ζητήματα της Κεντρικής Μακεδονίας, στο Υπόμνημα του ΤΕΕ/ΤΚΜ,
μεταξύ άλλων, επισημαίνεται η ανάγκη για:
• Επιτάχυνση των διαδικασιών για την επιστροφή της Ανάπλασης της ΔΕΘ, ενός εξαιρετικά
σημαντικού έργου για το κέντρο της Θεσσαλονίκης, σε τροχιά υλοποίησης.
• Επιτάχυνση των ενεργειών για την επέκταση του Μετρό Θεσσαλονίκης προς τα δυτικά και
προς το αεροδρόμιο.
• Τήρηση του χρονοδιαγράμματος κατασκευής της περιφερειακής οδού Fly Over, με παράλληλη
συνεχή παρακολούθηση και διαχείριση του κυκλοφοριακού φόρτου, που αυτή προκαλεί.
• Ολοκλήρωση όλων των απαιτούμενων έργων για την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του
λιμένα της Θεσσαλονίκης, σύνδεσης του ΟΛΘ τόσο με την ΠΑΘΕ, όσο και με το Σιδηροδρομικό
Δίκτυο (με τον 6ο προβλήτα).
• Προώθηση της ενοποίησης του παραλιακού μετώπου της Θεσσαλονίκης.
• Άμεση ολοκλήρωση του εγχειρήματος Thess INTEC. 
• Έργα υποδομών και αναστηλώσεων στο Άγιον Όρος, το οποίο αποτελεί ένα μέρος απείρου
φυσικού κάλλους που συγκεντρώνει ολόκληρη την ιστορία της μοναστηριακής αρχιτεκτονικής
από τον 10ο αιώνα και μετά.
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ, σεβόμενο τον ρόλο του, θα βρίσκεται δίπλα στην Πολιτεία για να προσφέρει την
τεχνογνωσία του στην αέναη, συλλογική προσπάθεια για την ανάπτυξη και την πρόοδο της
χώρας μας.

Μπορείτε να δείτε ολόκληρο το Υπόμνημα του ΤΕΕ/ΤΚΜ προς τον Πρωθυπουργό ΕΔΩ    

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ
Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του,  www.tkm.tee.gr,
στο link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου

http://www.tkm.tee.gr/
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